

我市警方劝说一 A 级在逃人员自首 嫌疑人涉嫌电信网络诈骗 涉案金额 600 万元

20 日 10 时 30 分许 ,我市五金大道高速路口警笛轰鸣 ,一辆商务警车在路口缓缓停下。在警察的押解下 ,吴春燕低着头走下车 ,待我市警方确认完毕后 ,迅速将她送往西城派出所。至此 ,我市涉案价值 600 万元的电信诈骗案目前身份明晰的十名犯罪嫌疑人全部落网。



警察在审讯吴春燕

记者 姚岚

公安机关积极劝其自首

10 日 ,公安部发 A 级通缉令 ,悬赏缉拿 10 名特大电信网络诈骗在逃人员。吴春燕是其中的唯一一名女性 ,也是我市首名 A 级在逃人员。13 日 ,我市警方到达宾阳镇 ,次日联合当地派出所 ,对吴春燕父亲展开积极的劝投工作。自首对吴春燕来说也是一个减轻处罚的机会。西城派出所民警吕建强说。

据了解 ,三年期间 ,吴春燕就在当地附近躲藏 ,经常更换住所 ,也不断更换手机号码 ,两个读初中的孩子都是托亲戚朋友照顾 ,偶尔回来看一眼。

刑侦大队大队长李建成说 :这期间 ,我市警方每年都多次到宾阳 ,联合当地派出所与吴春燕的父亲、朋友做大量的劝投工作。

在警方的攻势以及家属的感化下 ,吴春燕的心理产生了变化。同时她也认识到自己所犯罪行的严重性。为了争取从轻处理 ,15 日上午 ,吴春燕在父亲的陪同下向当地派出所投案自首。随后 ,专案组民警顺利将其押解回永。

犯罪嫌疑人吴春燕回忆 ,当时丈夫的朋友叫他们入伙 ,她负责到取款机取

钱。刚开始只知道有提成 ,后来才知道是犯法的。她说 :现在想通了 ,我希望公安机关能从轻发落 ,能早点回去照顾小孩。

目前 ,该案件还在进一步审理深挖中。

相关链接

广大市民在利用虚拟社交软件时 ,要提高警惕。市公安局宣传科科长卞一夫提醒 ,接到微信、QQ、短信等涉及大额转账的业务信息时 ,一定要经过当面或电话核实程序 ,打款前一定要反复确认对方身份。重要信息要保密 ,尤其是银行短信验证码千万不能告诉别人。凡遇到打电话要求到 ATM 操作 ,并在电话里指挥操作的基本上都是骗子。

微信上交友需谨慎 ,允许陌生人查看十张照片等隐私功能最好设置为关闭 ,防止私密信息过度外泄。加好友时要确认对方身份。

同时 ,密码设置要复杂一些 ,最好英文、数字交叉混用。不明链接不要点击 ,防止因中木马病毒而导致账号被盗 ,更不要随便透露个人的身份、社会关系等信息。

门把手乱丢 小孩当玩具 玩出了事

废弃物品要妥善处理



记者 周灵芝
通讯员 李君莹

本报讯 妈 ,我的大拇指拿不出来了。19 日 8 时许 ,家住城区的陈女士准备送 5 岁的儿子上幼儿园 ,突然儿子跑到她身边求助。细看 ,儿子的大拇指被前天换下的门把手孔眼卡住了。

陈女士试着强行拉了门把手几次 ,可都没有成功。此时 ,孩子的大拇指因拉扯而疼痛 ,继而肿胀 ,要自行将孩子的手取下 ,难度很大。陈女士只得带着儿子来到消防大队救助。

官兵们查看后 ,取来小型砂轮切割机、剪刀钳等工具 ,迅速展开救助行动。一人拿来毛巾包住男孩的手 ,然后用小型砂轮切割机对门把手进行切割 ,另一人用手蒙住小孩眼睛 ,不停地安慰孩子 ,分散其注意力。不一会 ,门把手被切开了一条深口子 ,官兵们用剪刀钳和尖嘴钳一点点将门把手掰开 ,大拇指脱离了卡口。

昨天刚换下的门把手 ,还没来得及扔掉 ,没想到孩子会拿着废弃的门把手当玩具出了事。孩子母亲说。

消防官兵介绍 ,被家中废弃管状物体、废弃小五金件卡住手的情况隔三差五会发生 ,因此 ,市民在处理家中废弃物品时不要乱丢 ,没有处理的要放到小孩够不着的地方。一旦碰到紧急情况 ,要找专业人士帮忙 ,否则很容易造成二次伤害。

三年前 伙同他人盗取 QQ 行骗

吴春燕 ,女 ,1978 年生 ,广西宾阳人。2013 年 4 月 ,犯罪嫌疑人廖某、阮某、吴春燕及其老公黄某等人组成犯罪团伙 ,利用网络木马盗取了永康一投资公司老板吕女士的 QQ 账号和密码。之后 ,他们冒充吕女士给公司的出纳胡女士发了一条 QQ 信息 ,称其好友要借 600 万元周转 5 天 ,让胡女士将钱转入指定账户。随后 ,胡女士通过网上银行向犯罪嫌疑人指定的账户转入 600 万元人民币。

胡女士当时不知道自己已经被骗 ,一直到了第二天和老板吕女士对账 ,才觉察到不对 ,并立即报警。警方成立专案组展开行动 ,为受害人挽回 400 万元的损失。对嫌疑人的抓捕工作也同步展开 ,2013 年 7 月 ,即将其中的廖某、阮某、林某、黄某、吴某、甘某 6 人抓获。他们分别被判处 1 年 2 个月至 12 年不等有期徒刑。犯罪嫌疑人吴春燕畏罪潜逃。吴春燕也成了此案中 ,明确了具体身份但没有归案的最后一名嫌疑人。



19 日起 ,来自金华、武义、磐安的供电公司应急救援队与我市供电公司一起 ,开展为期 4 天的跨区域联合应急演练。演练期间 ,应急救援人员主要开展 G20 保供电技术、绳索救援技术和设施器材保养维护培训。

据了解 ,自 2014 年起 ,我市与金华、武义、磐安供电公司签订了《联合协作联动救援》协议 ,每年都会开展跨区域联合应急演练。应急队之间相互协调、密切配合 ,增强了 全局一盘棋 的协作能力 ,也使各应急队之间有机会相互切磋技艺 ,提高应急能力。

记者 周灵芝 摄

招标公告

永康市龙山镇里麻车村道路硬化工程 ,现向社会公开招标 ,欢迎具备叁级以上资质等级的施工单位前来报名 ,交报名费 200 元。

报名时间 :2016 年 4 月 22 日 -4 月 24 日止

联系电话 :13506597252 (529571)
13857955188 (758928)

永康市龙山镇里麻车村委会
2016 年 4 月 22 日

注销清算公告

永康市圣西牛贸易有限公司于 2016 年 4 月 20 日经股东会决议 ,决定终止经营注销公司 ,并成立清算组。请各债权人自本公告之日起 45 天内 ,凭有效证据向本公司清算组申报债权 ,逾期不报视为自动放弃。

清算组联系地址 :浙江省永康市经济开发区曹园村华夏路 190 号二楼

联系人 :周雷鸣
联系电话 :13858907506

永康市圣西牛贸易有限公司清算组
2016 年 4 月 22 日

停电预告

因线路改造 4 月 29 日 9:00 - 17:00 城南 K55A 线农业局公变停电。停电范围(用户) :华丰东路 35 弄 ,55 弄 ,73 弄 ,恒丰路 18 号 ,20 号 ,农业局 1 幢至 4 幢一带用户。

因配合变电所设备检修 ,负荷转移 ,4 月 29 日 8:30 - 17:00 时段内富山 612 线路将短时停电。

风雨无阻 ,因停电给用户带来的不便 ,敬请谅解。

国网浙江永康市供电公司
2016 年 4 月 21 日